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What interested you about today's event?
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Need to drive organisational and market transformation
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Would you say that your firm is "innovative"?
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In what areas within your firm are you seeing innovation?
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Rank these according to where you see the greatest opportunity to
be innovative?
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What do you see as the greatest barriers to innovation?
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Visit our website
for upcoming events

LMForums.com


